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Reunião da Freguesia de Lanhelas

Data da Reunião: 21 de março de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Adolfo Manuel Chevarria Marrocos

Secretário: António José da Cunha Fernandes

Tesoureira: Mara Catarina Moreira Pires

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: nove

Encerramento: dez

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) ASSUNTOS GERAIS DA FREGUESIA: O executivo deu nota do bom funcionamento dos serviços

administrativos e da necessidade de manter uma comunicação regular com a população.

(02) EXPEDIENTE: Foi aprovado o expediente administrativo do mês anterior.

(03) INVESTIMENTOS DA FREGUESIA E OBRAS A DECORRER: Relativamente à obra da Guarda Vila, foi

concluída a intervenção e efetuado o respetivo pagamento. No seguimento do protocolo estabelecido, a

Câmara Municipal procedeu ao reembolso do capital à Junta de Freguesia.

(04) SITUAÇÃO DO CORTE DAS ÁRVORES INFESTANTES E DOS CHOUPOS HÍBRIDOS NA BEIRADA DO
RIO E SUA REARBORIZAÇÃO E A COLABORAÇÃO COM A CÂMARA E OUTRAS ENTIDADES
ENVOLVIDAS: Foi apresentado um ponto de situação detalhado sobre a intervenção realizada na beirada

do rio. O executivo, após análise no local e com base nos pareceres dos técnicos, concluiu que algumas

árvores apresentavam risco iminente de queda, colocando em perigo pessoas e bens. Assim, por questões

de segurança, deliberou-se aceitar a remoção das espécies infestantes e dos choupos híbridos em

situação de risco. Foi igualmente aprovado o plano de rearborização com espécies autóctones, dando-se

prioridade à segurança e ao equilíbrio ambiental da área ribeirinha, em colaboração com a Câmara

Municipal e a Agência Portuguesa do Ambiente.

(05) ABRIR CONCURSO PARA ADMISSÃO DE NOVO ASSISTENTE OPERACIONAL (DE FORMA A
REGULARIZAR A SITUAÇÃO DO TRABALHADOR A RECIBOS VERDES VANDERLEI PEREIRA): Após análise

da situação laboral do trabalhador Vanderlei Pereira, atualmente a prestar serviço a recibos verdes, o

executivo deliberou, por unanimidade, dar início ao procedimento concursal para a admissão de um

assistente operacional. 

(06) DISCUTIR APROVAR E PROPOR SUBMETER UM VOTO DE LOUVOR A PROTEÇÃO CIVIL, BOMBEIROS
MUNICIPAIS E RESTANTES ENTIDADES NO PERÍODOS DAS TEMPESTADES: O executivo discutiu e

aprovou, por unanimidade, a proposta de submissão de um voto de louvor à Proteção Civil, aos

Bombeiros Municipais e a todas as entidades que estiveram no terreno durante o período das

tempestades. A proposta será submetida à Assembleia de Freguesia para posterior aprovação.    

(07) OUTROS ASSUNTOS:  O executivo iniciou os preparativos para as comemorações do Dia de Lanhelas,

que contarão com um concerto da Sociedade Musical Banda Lanhelense e uma peça de teatro pelo grupo

da freguesia.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas dez.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Lanhelas, 21 de março de 2026

O Presidente,

(Adolfo Manuel Chevarria Marrocos)

O Secretário,

(António José da Cunha Fernandes)

A Tesoureira,

(Mara Catarina Moreira Pires)
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